
باتوجه به صورت سؤال مشخص است که  و  ریشه هاي معادلۀ  هستند. باتوجه به آن که  بین دو ریشه و  خارج دو ریشه گزینه 2 - 1
قرار دارد، پس علامت  و  متفاوت است:

باتوجه به جدول تعیین علامت،  داراي  ریشه می باشد، بنابراین  می باشد. ازطرفی، با رجوع کردن به جدول، مابین دو ریشه، علامت مثبت می باشد که طبق این گزینه 4 - 2
، منفی باشد. مطلب باید ضریب 

 از اشتراك  و  به جواب  می رسیم.

گزینه 3 براي رسم تابع  ابتدا تابع  را رسم می کنیم سپس خطوط افقی  را به فاصله ي یک واحد از هم رسم می کنیم. هر کجا این خطوط، شکل را قطع کردند - 3
آنجا تو پر است و هر آنچه از شکل بین دو خط افقی قرار گرفت روي خط پایین تصویر می کنیم.

مطابق شکل،  بلندترین پاره خط در نمودار تابع  است. براي محاسبه ي طول آن، باید طول نقاط تقاطع تابع  را با خط  به دست می آوریم:

y =3

y =2

y = 1

x

y

AB

 پس

در طرف چپ تساوي مخرج مشترك می گیریم: گزینه 2 - 4

 اگر ریشه هاي معادله را  و  درنظر بگیریم، با توجه به این که یک ریشۀ معادله از قرینۀ ریشۀ دیگر یک واحد بیش تر است، داریم:

 با توجه به معادلۀ  جمع ریشه ها برابر است با:
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کل کار تکمیل پازل را  واحد فرض می کنیم. حال اگر مدت زمانی را که در ابتدا طول می کشید تا نگین، پازل را به تنهایی تکمیل کند،   در نظر بگیریم، در این صورت میزان تکمیل گزینه 3 - 5

پازل در یک ساعت توسط نگین و امیر به ترتیب، برابر  و  بوده است. درنتیجه بنابر فرضیات مسئله در حال حاضر، خواهیم داشت:

گزینه 3 - 6

ابتدا نمودار تابع  را در بازه ي  رسم می کنیم: گزینه 2 - 7
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ها در بازه ي   برابر است با: باتوجه به نمودار، مساحت محصور بین  و محور 

 

توجه کنید براي رسم تابع  ابتدا نمودار تابع  را رسم می کنیم سپس خطوط افقی  را به فاصله ي یک واحد از هم رسم می کنیم هر کجا این خطوط شکل را قطع کردند
آنجا توپرُ است سپس آن قسمت از شکل را که بین دو خط افقی قرار دارد روي خط پایین تصویر می کشیم.

گزینه 2 - 8

کافی است تعداد پاره خط هاي تابع  را در بازه  به دست آوریم زیرا ضریب پشت جزء صحیح و عدد  تأثیري روي تعداد پاره خط ها ندارند براي این که ضریب، عرض ها را دو

برابر کرده و عدد یک، شکل را یک واحد بالا می برد.

 توجه کنید در تابع  اگر  باشد پلکان صعودي و طول هر پله  و ارتفاع پله ها یک واحد است.
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ریشۀ معادله در معادله صدق می کند. گزینه 2 - 9

 :پس

 مجموع ضرایب معادله برابر صفر است پس:

 بنابراین مجموع ریشه ها برابر  است.

می دانیم که  و از آنجا گزینه 3 - 10
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 است. اگر سرعت جریان آب را  در نظر بگیریم سرعت قایق در جهت حرکت آب  و در خلاف جهت حرکت آب  است.

  

 

 

 

 البته اصلاً نیازي به این همه محاسبات نمی باشد و می توانید گزینه ها را چک کنید و به راحتی به جواب  برسید.

می دانیم که  و از آنجا  است. اگر سرعت پرواز پرنده را  درنظر بگیریم در این صورت سرعت رفت  و سرعت برگشت  است. گزینه 4 - 11

  

  

 

 البته اصلاً نیازي به این همه محاسبات نمی باشد و می توانید گزینه ها را چک کنید و به راحتی به جواب  برسید.

شیر  و  باهم استخري را در  ساعت پر می کنند. یعنی در هر ساعت  استخر را پر می کنند. پس بعد از  ساعت که هردو شیر باز بوده اند  استخر پر می شود و  گزینه 3 - 12

حجم آن باقی می ماند. شیر  در هر ساعت  استخر را پر می کند. بنابراین داریم:

 

اگر معادله را به این صورت بنویسیم: گزینه 1 - 13

 

 حالا چون  و  عکس یکدیگرند، پس معادله به صورت  است، بنابراین  باید  باشد.

   

 ریشۀ حقیقی ندارد.

گزینه 3 جواب معادله است پس باید در معادله صدق کند: - 14
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گزینه 4 - 15

 

 

   

گزینه 2 - 16

    

 :  پس

فرض می کنیم  مدت زمانی باشد که علیرضا به تنهایی قادر است کل کار را انجام دهد، در این حالت داریم: گزینه 3 - 17

 باتوجه به جدول فوق معادله زیر را می توان نوشت:

 پس علیرضا به تنهایی در  ساعت و امیرحسین به تنهایی در  ساعت کل کار را انجام می دهد.

علی در یک دقیقه  کار را انجام می دهد و اگر براي محمد  دقیقه طول بکشد او نیز در یک دقیقه  کار را انجام می دهد و باهم در یک دقیقه  کار را انجام می دهند. پس گزینه 3 - 18

داریم:

نقاش، ساختمان را در  ساعت رنگ می کند، پس در یک ساعت  کار را انجام می دهد. بنابراین در  ساعت اول که فقط نقاش مشغول رنگ کردن است  گزینه 2 - 19

ساختمان رنگ می شود.

حال همکارش به کمک او می آید. از این جا به بعد که فقط  کار باقی مانده، نقاش و همکارش دو نفري باهم می خواهند کار کنند. آن ها باهم در یک ساعت 

ساختمان را رنگ می کنند. پس مقدار باقی مانده را در  ساعت انجام می دهند زیرا سه تا  برابر  می شود (که  همان قسمتی است که این دو باید با هم رنگ کنند).

فرض کنیم حسین در  روز تمام کند. پس علی در  روز کار را تمام کند. بنابراین در یک روز حسین  و علی  از کار را انجام می دهند. چون طبق صورت سؤال گزینه 2 - 20

باهم در  روز تمام کرده اند. در هر روز  کار انجام شده است. یعنی:
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 دقت کنید که حسین نمی تواند  روزه تمام کند چون  روز زودتر از  روز امکان ندارد. پس حسین به تنهایی  روزه تمام می کند.

گزینه 4 - 21

 

 

 

با فرض آن که طول و عرض مستطیل به ترتیب  و  باشد داریم: گزینه 3 - 22

 نسبت طول به عرض نمی تواند منفی باشد داریم:

گزینه 2 - 23

 نکته: می توانیم از مخرج هاي طرفین تساوي در یک معادله عبارت یکسانی را (با شرط ناصفر بودن) حذف کنیم.

گزینه 1 و  ریشه هاي معادله ي  است پس در آن صدق می کنند یعنی: - 24
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 درنتیجه داریم:

شکل تابع  را همواره به خاطر داشته باشید. گزینه 3 - 25

مطابق شکل نمودار از چهار پاره خط ساخته می شود:

 

-1 0 1 2 3

y

x

، پس ضابطه ي تابع  به صورت روبه رو می شود:  می دانیم:  گزینه 2 - 26

 

)، نمودار تابع  را نشان می دهد.  که نمودار (

نمودار تابع  وقتی  است یک پلکان صعودي است که طول هر پله  و ارتفاع پله ها یک واحد است. پس در این سوال طول هر پله  است. گزینه 3 - 27

1
2
3

1
4
2
4
3
4
4
4

گزینه 3 - 28
 ابتدا نمودار تابع  را در بازه ي  رسم می کنیم. (شکل این تابع را باید حفظ باشید)

0 1 21-2-

 براي رسم تابع  کافی است ابتدا  را رسم کرده سپس قسمت هایی از نمودار را که در سمت چپ محور  قرار دارند را حذف کرده و

سپس قرینه ي شکل باقی مانده را نسبت به محور عرض رسم نمود. حال با این توضیحات به رسم تابع  می پردازیم.

0 1 21-2-

+ − 4 = 0 ⇒ + = 4 (2)x
2
2 x2 x

2
2 x2

(1) , (2) ⇒ = = 1
+x2

1 x1

+x2
2 x2

4
4

y = x − [x]

[x] + [−x] = { 0
− 1

x ∈ Z

x ∉ Z
f

f(x) = { 0
x

x ∈ Z

x ∉ Z

2f

y = [nx]n > 0
1

|n|

1
4

⇒ → = =

= 1 × =S1
1
4

1
4

= 2 × =S2
1
4

2
4

= 3 × =S3
1
4

3
4

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

Sکل
6
4

3
2

f(x) = x − [x](−2, 2)

y = f(|x|)y = f(x)x

f(x) = |x| − [|x|]
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